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GRAND SLAM_  
 H O M O L O G A T I O N   _  

Homologation  

K5-3   
Mercedes AMG SLS GT3  
( Scaleauto )  

Spezifika-
tionen  

  

 
Hersteller: ...... Scaleauto  
Fahrzeug: ....... Mercedes AMG SLS GT3  
Bestell-Nr.: .... SC-7505 (Karosserie White Kit)    

SC-7020 (White Kit mit Chassis)    
SC-7021/ -7024/ -7027 (Fertigfahrzeuge)   
SC-7024B/ -7025B/ -7027B (Fertigkarosserien)   

  

technische  
Daten  

Verbindliche Ergänzung zum technischen Reglement:  
Radstand  (+/- 0,25mm): .... 112,0mm  
Position Heckflügel: .......... min. 44,5mm über Grund (nur Karosserie !)  

Heckflügel überragt zu ½ die Hinterkante 
der Karosserie (ohne Diffusor!)   

  

zulässige   
Änderungen  

  

Entfernen der Originalbefestigungspunkte  
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Entfernen der Haltepunkte für die Front- und Heckscheibe. Hinten 
vier kleine Zapfen. Vorne zwei große und vier Zapfen.  
Die Gitter hinter den vorderen und hinteren Radläufen können aus 
Gewichtsgründen weggelassen werden (ca. -0,25g).  
Die waagerecht angeordneten Längsträger in den Luftschächten hin-
ter den vorderen Radläufen können je nach Vorbildfahrzeug wegge-
lassen werden.  
Die Dive Planes an den seitlichen unteren Ecken der Frontschürze 
müssen nicht verbaut bzw. müssen nach Verlust oder Beschädigung 
nicht wieder ersetzt werden.  
 

  

zu verbauende 
Teile  

  

Karosseriebauteile:  
- zweiteiliger Einsatz 

für die Luftschäch-
te hinter den vorde-
ren Radläufen  
(der waagerecht 
laufende Längsträ-
ger darf je nach 
Vorbildfahrzeug 
auch weggelassen 
werden!)  

- Einsatz für die 
Luftschächte oberhalb der hinteren Radläufe  

- Blende unterhalb der Frontscheibe (inkl. der beiden angespritzten 
Scheibenwischer)  

- „Stern“ für die Montage auf dem Frontgitter („Kühlergrill“)  
- Heckflügel aus Carbon inkl. Halter aus Gummi (Bestell-Nr. GS-

005-SLS/SC)  
- Diffusor aus Carbon (Bestell-Nr. GS007-SLS)  

Gläser:  
- Front-, Seiten- und Heckscheibe(n) aus Lexan in der homologier-

ten Ausführung (Bestell-Nr. (V-S-SLS/SC)  
- zwei Scheinwerferabdeckgläser vorn (Scaleauto)  
- zwei Rückleuchtengläser hinten (Scaleauto)  
- dritte Bremsleuchte (Scaleauto)  

Zurüstteile:  
- Abschleppösen (oder -bänder) vorn und hinten   

Ösen/Bänder entweder Original Scaleauto oder freigestellte vor-
bildgerecht ausgestaltete Bauteile  

- Haubenhalter vorn und hinten (lediglich angespritzte Bauteile farb-
lich hervorgehoben oder mit Decal versehen)  

- Gitter für Frontschürze und -haube (Scaleauto)  vgl. auch zuläs-
sige Änderungen!  

- diverse Gitter für Kühlluftaustritte (Scaleauto)  
- ein Stutzen für die Schnelltankanlage auf der rechten Seite (Scale-

auto) – die linke Seite ist optional; das Vorbildfahrzeug hat dort 
lediglich eine Abdeckung  
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- zwei Scheibenwischer (Scaleauto, bereits an Blende angespritzt)  
- zwei Außenspiegel (Scaleauto) inkl. passender Einsätze (Scaleau-

to) – alternativ auch Slottec  
- zwei Auspuffendrohre  

Anbringung im vorderen Seitenschweller, entweder Scaleauto oder 
freigestellte vorbildgerecht ausgestaltete Bauteile   

  

Empfehlungen 
zum Aufbau  

- Warnung: Der Mercedes AMG SLS GT3 von Scaleauto ist ein 
vergleichsweise schweres Modell! Das Referenzfahrzeug auf Basis 
des White Kits war nur mit viel Aufwand auf gut 35g zu bauen – 
das sind fast 3g mehr als die Variante aus GfK!  

- Die Einsätze für die Luftschächte hinter den vorderen Radläufen 
sowie oberhalb der hinteren Radläufe sollten vor dem Lackieren 
eingeklebt werden!  

- Die Löcher (mit 2,5mm Durchmesser) für die vorderen und hinte-
ren LED sollten vor dem Anbringen der Scheinwerfer- bzw. Rück-
leuchtengläser gebohrt werden.  

- Die Haltepunkte für die Front- und Heckscheibe sollten erst nach 
Einkleben der Blende unterhalb der Frontscheibe sowie nach der 
Befestigung der Scheiben entfernt werden.  

 
  

Checkliste  
Kleinteile  

 

Als kleiner Service zum „Abhaken“:  
 2 Abschleppösen oder -bänder, farblich hervorgehoben  
 2 separate Auspuffendrohre (angebracht im Seitenschweller)  
 Blinker vorne in korrekter Bemalung  
 2 Außenspiegel  
 Dachantenne  
 Frontscheibendecal  
 zumindest je 2 Haubenhalter vorn und hinten (als Zurüstteil 

oder Decal)  
 Heckdiffusor  
 Heckspoiler inkl. Halter  
 Rückleuchten in korrekter Bemalung  
 2 Scheibenwischer  
 1 Stutzen Schnelltankanlage (farblich hervorgehoben)  
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